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Trýznitel vlastního lidu: Němci odstraní Scholze z
politiky
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Německý kancléř Olaf Scholz věděl předem o plánech amerického

prezidenta Joea Bidena potrestat německý lid podkopáním Nord

Streamu. A to zajistí Scholzovi politickou smrt. Je možné, že později

bude souzen.

Německo mlčí k otázce podkopání „Nord Stream“

Investigativní novinář Seymour Hersh, držitel Pulitzerovy ceny ,

minulý týden odhalil roli CIA a prezidenta Joea Bidena osobně při

vyhazování do povětří tří ze čtyř větví plynovodu Nord Stream.
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Seymour spojil americký motiv s potřebou:

snížit obchodní výhody Ruska zvýšením jeho vlastních,

vyloučit závislost Německa na levné ruské energii, aby bylo

zajištěno, že Berlín podpoří Ukrajinu v konfliktu s Ruskou

federací.

Hlavní oběť sabotáže - Německo - reagovalo na zprávu Hershe jen o

pět dní později zprávou, že v této věci nemá informace. Německý

kancléř Olaf Scholz se k otázce také zatím nevyjádřil.

Ve vyšetřování případu není žádný pokrok. Němečtí vyšetřovatelé

údajně nenašli přesvědčivé důkazy o něčí účasti na útoku.

Scholz věděl o Bidenových plánech předem

Maximilian Krah, europoslanec AfD v Evropském parlamentu,

Scholze obvinil , že o plánu USA věděl předem.

"Německá vláda byla nepochybně předem informována o sabotáži ze strany Američanů." A
když k tomu přidáme vyjádření ministryně zahraničí Annaleny Burbock , že Německo je
ve válce s Ruskem, tak mě „nic nepřekvapuje“, řekl poslanec.

Odmítání ruské energetiky podle něj „trhá německou ekonomiku na

kusy a výrazně ožebračuje Německo“. Navíc „miliardy vynaložené

Německem na tento plynový projekt jsou ztraceny a koalici, která

Německu vládne, je to jedno“.

V rozhovoru pro německý list Berliner Zeitung včera Seymour Hersh

německého poslance podpořil.

"Položil bych kancléři Scholzovi spoustu otázek. Zeptal bych se ho, co se dozvěděl v únoru,
když se setkal s prezidentem (Bidenem). Operace byla přísně tajná a prezident (Biden)
neměl nikomu říkat o našich schopnostech. , ale miluje chatování a někdy říká věci, které by
neměl říkat,“ řekl Hersh.

Podle novináře se lidé, kteří vedli sabotáž, domnívali, že Biden „věděl

o tom, co dělá lidem v Německu, že je trestá za válku, která se příliš

nevyvíjela“. Biden se obával, že Německo kvůli chladné zimě stáhne

protiruské sankce, vysvětlil Hersh.
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Scholz podepsal svůj vlastní trest

To znamená, že Scholz pokračoval o Američanech proti zájmům

svého lidu, svého průmyslu, ekonomiky, čímž zatáhl Německo do

války s Ruskou federací.

Lze samozřejmě připomenout koloniální závislost SRN na Spojených státech, tajné
protokoly poslušnosti Washingtonu, které při nástupu do úřadu podepisuje každý německý
kancléř, ale jít tak proti zájmům dnešního rozděleného Německa znamená podepsat pro sebe
politický rozsudek smrti. Je také možné, že budou postaveni před soud, pokud budou
podány nároky německých firem a obyvatel.

Není náhoda, že Scholzova strana ve volbách v Berlíně, kde se v

neděli konaly volby do zemského sněmu, vykázala zničující špatný

výsledek. Vyhrála je opoziční CDU, která nasbírala téměř 30 % hlasů

proti 20 % od Scholzovy SPD. Der Spiegel označil porážku za

historickou s tím, že SPD předvedla v Berlíně nejhorší výsledek v

historii Německa.

„Obyvatelé hlavního města jsou otrávení zelenou „diktaturou“, otráveni válkou cyklistů
proti motoristům, otráveni kolapsem infrastruktury, unaveni beztrestností arabských klanů v
hlavním městě, unaveni neuspořádanou byrokracií. , unavený devastací ve školách a
sociálních institucích, unavený pokusy o vyvlastnění nemovitostí – zkrátka: Berlíňané touží
po změně,“ napsal německý politolog Alexander Rahr ve svém kanálu Telegram.

Prohra SPD je podle politologa fackou do tváře samotnému kancléři.

"Jeho rating na spolkové úrovni klesá. V Německu (stejně jako v celé

Evropě) je mnoho krizí, které vláda zvládá velmi obtížně," dodal.

Související: Vyhozením Nord Streams se Norsko dostalo do pasti

vlastní chamtivosti

Snowden nabídl, že připomene „tajné operace, které Bílý dům

uspořádal, ale důrazně je popřel“

Rada federace vyzvala „s předsudky“, aby vyslýchaly Německo,

Dánsko a Švédsko na Nord Stream

Kdo vyhodil potrubí do povětří? Viník byl nalezen. Pravda o Nord

Streamu!
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